



Agenda Algemeen Bestuur OD Twente

Datum	24-02-2023
Tijd	10:30 - 12:30
Locatie	Almelo, stadhuis zaal 1.01 en 1.02
Voorzitter	Patrick Welman

1 **Opening en vaststellen agenda**

2 **Mededelingen**

- * Er wordt een heidag met de accounthouders georganiseerd
- * Stavaza Omgevingswet
- * Stavaza IBP

3 **Vaststellen verslag van 1 december 2022**

Verzocht wordt het verslag van de vergadering van 1 december 2022 vast te stellen.

4 **TER BESLUITVORMING**

4.1 **Begrotingswijziging 2023**

Het algemeen bestuur besluit wordt verzocht:

1. Kennis te nemen van de ingediende zienswijze en de reactie daarop van het dagelijks bestuur.
2. De Begrotingswijziging OD Twente 2023-01 ongewijzigd vast te stellen;
 - a. De inhoudelijke onderdelen van de Begrotingswijziging OD Twente 2023-01;
 - b. Het overzicht met de bijdrage per deelnemer Programmabegroting OD Twente 2023 na wijziging.

5 **TER BESPREKING**

5.1 **Gesprek Rob de Greef i.v.m. evaluatie GR**

Rob de Greef en Maartje de Rond sluiten aan van 11:00 tot 12:00.

Eerder heeft het AB besloten de evaluatie van de 'Gemeenschappelijke Regeling Omgevingsdienst Twente' (hierna: de GR) in gang te zetten. Een evaluatie van de documenten waarin de governance van de omgevingsdienst staat verwoord. Het doel van de evaluatie is om de documenten in overeenstemming te brengen met de (gewenste) uitvoeringspraktijk en de eisen die de wetgever aan de documenten stelt. Eén van de onderdelen van de evaluatie is een gesprek tussen het AB en de externe partij (vertegenwoordigd door Rob de Greef en Maartje de Rond) die de GR evalueert. Doel van dit gesprek is het ophalen van bestuurlijke wensen, ervaringen en gedachten over de governance van de OD Twente. De opbrengst zal worden betrokken bij de tekstvoorstellen die later dit jaar ter besluitvorming aan het AB zullen worden

voorgelegd. Tijdens het gesprek zal ook aandacht besteed worden aan de implementatie van de gewijzigde Wet gemeenschappelijke regelingen. Er heeft overigens reeds een gesprek plaatsgevonden met het MT van de OD Twente en met de accounthouders.

5.2 Presentatie strafrecht boa's

Van 12:00 tot 12:15 sluit Djordi de Vries aan om een toelichting te geven op bijgevoegde presentatie ten aanzien van de werkzaamheden en resultaten van de boa's.

5.3 Ontsluiten gegevens deelnemers

Van 12:15 tot 12:30 sluit Jurjen Roels digitaal aan om een toelichting te geven op het ontsluiten van data richting de deelnemers.

6 TER INFORMATIE

6.1 Brief voortgang VTH-stelsel

Verzocht wordt kennis te nemen van bijgevoegde brief waarin de voortgang van de versterking van het VTH-stelsel en de laatste stand van zaken rondom het VTH-stelsel is opgenomen.

6.2 Memo P&C cyclus

Verzocht wordt kennis te nemen van bijgevoegde memo. De memo is regiobreed opgesteld door juristen en financials om te komen tot een gezamenlijke werkwijze naar aanleiding van de nieuwe Wet gemeenschappelijke regelingen. Teven is de memo besproken in het Twents griffieroverleg. Voor de OD Twente heeft dit vooral effect op de planning van de vergaderingen.

6.3 Termijnagenda

Verzocht wordt kennis te nemen van bijgevoegde termijnagenda.

7 Rondvraag en sluiting